

## **Dagordning styrelsemöte 2022-01-09**

Tid: 18.00 Via Teams

**Närvarande:** Arne Henrik Inger Stefan Mikael Daniel Anders O Anders J

**Anmält förhinder:** Lars Anders

### **1 Mötets öppnande**

Av ordförande Daniel

### **2 Val av justerare.**

Arne Berg

### **3 Valberedningen**

Valberedningen inbjuden

Anders J från valberedningen deltar har ett förslag att minska styrelsen till 7st  
Som det är nu fattas det ett namn till styrelsen.

### **4 Föregående protokoll.**

OK

Daniel skickar bilder från ungdomsjakter

### **5 Kassören redogör för ekonomin**

Det ser bra ut på ekonomisidan i klubben

### **6 Rapport från Svenska stövarklubben**

Regelrevidering kommer på ny remissrunda ang Drevprov

Remissrunda på typstandard från SKK har fått förlängd tid till 1/3-22

Medlemsantalet i klubben är oförändrat mot ifjol 171st

### **7 Aktivitetsplan 2021-22**

Jan 30/1      Kollegi

Flyttas till Vinterprovet om ingen hund måste avhandlas på begäran av hundägaren

Feb 11-12/2    **Vinterprovet** Ekl RR-krav KM och DM uttagning 2022. Anmälan via B-D stks. hemsida sista, anmälningdag 31 Jan. Kollegie rörliga prov

Kollegie dag 1 via Teams

Kollegie dag 2 på plats någon stans?? Daniel B kollar upp plats

Mars 3/3      Kollegie Via Teams

Mars 13/3     Styrelsemöte. Via Teams

April 3/4      Årsmöte

Maj 21/5      Utställning Domare Sara Häggkvist

## **8 Rapport från dom olika sektionerna**

Sammanställande i **fetstil**

**Utställning Inger** Kent Ingalill.

Inget just för tillfället

**Räv Jesper** Tobias

BD Råven inställt pga för få anmälda hundar

Funderar på nytt datum i framtiden

**Jakt provsregler Henrik** Daniel Anders J Arne B Mikael L

Kommer bli en del arbete med nya regler

**Drevprov Lars V** Anders N

Daniel ringer och pratar med Lars V om vinterprovet

Planera för minst åtta rutor med domare till vinterprovet

## **10. Övriga frågor.**

Fördelning av hundar till DM diskuterades

Arne köper in två Tracker till vinterprovet/utställningen

Inger tar upp hur vi skall marknadsföra BD Råven

Stefan Förslag på minsta antal för ett prov till 3st

## **11. Nästa möte.**

13/3-22 Via Teams Kl 18.00

## **12 Mötes avslutas**

Av Ordförande

## **Protokollet Justerat av**

Arne Berg

